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INFORMACJA PRASOWA
Nowa nawigacja w ofercie firmy Blaupunkt  TravelPilot 52 EU LMU

Warszawa, 26 sierpnia 2014r. – Podczas podróży w nieznane zdarza się zgubić drogę, wówczas z pomocą przychodzi nawigacja Travel Pilot 52 EU LMU, która bez problemu ją odnajdzie. Wbudowane mapy Tom Tom dla całej Europy, bardzo wydajny procesor, czytelny 5” dotykowy ekran, zestaw głośnomówiący Bluetooth w połączeniu z niezwykłą funkcjonalnością  w postaci asystenta pasa ruchu, ostrzeżeń o fotoradarach, możliwości natychmiastowego uruchomienia nawigacji RapidStart, widoku rzeczywistego RealView czy szczegółowej bazy interesujących miejsc Premium POI, tworzą urządzenie kompletne. Czegoś brakuje? Nie, ponieważ gwarancja dożywotniej aktualizacji map jest tutaj standardem. 

Model TravelPilot 52 EU LMU wyposażony jest w 5” ekran dotykowy o rozdzielczości 800x480. Urządzenie posiada zestaw głośnomówiący Bluetooth z wbudowanym mikrofonem, co jest szczególnie ważne przy konieczności prowadzenia rozmowy telefonicznej i jednoczesnego korzystania z nawigacji. Wskaźnik ekonomicznej jazdy BluPoints przekazuje ciągłe informacje dotyczące jazdy. Dzięki mapom 2D lub 3D wraz z inteligentnym zoomem i asystentowi pasa ruchu kierowca uzyskuje komfortową pomoc w orientacji w terenie. Funkcja RealView ma zaś za zadanie pokazanie rozjazdów na autostradach oraz dużych skrzyżowaniach w taki sposób, jak wyglądają w rzeczywistości. Nad prędkością jazdy czuwa asystent prędkości z funkcją ostrzegania, urządzenie wskazuje również lokalizację fotoradarów, dzięki czemu wiemy, gdzie możemy liczyć się z pomiarem prędkości.  Ważną cechą TP52 EU LMU jest także technologia Rapid Start, która umożliwia niezwykle szybkie rozpoczęcie procesu nawigacji tuż po włączeniu urządzenia, oszczędzając czas i zużycie baterii. Blaupunkt Competence Centre Audio
2N-Everpol Sp. z o.o.
ul. Puławska 403A
02-801 Warszawa, Polska
tel. +48 22 331 99 59
e-mail: info@everpol.pl
www.blaupunkt.com

Informacja prasowa
Katarzyna Dokowicz
tel. +48 519 141 499
katarzyna.dokowicz@everpol.pl


Urządzenie wyposażone jest w uniwersalny uchwyt do szyby samochodowej, dzięki czemu montaż jest prosty i szybki.  Całość zamknięto w eleganckiej obudowie z czarną aluminiową ramką.

Specyfikacja techniczna: 

· Procesor SiRF Atlas V Dual-Core 664MHz
· Czuły 64-kanałowy odbiornik GPS
· 5” ekran dotykowy o rozdzielczości 800 x 480
· Zestaw głośnomówiący Bluetooth *bezpieczne rozmowy telefoniczne podczas nawigacji poprzez wbudowany mikrofon 
· Mapy TomTom dla całej Europy z Rosją włącznie
· Dożywotnia aktualizacja map
· RapidStart – natychmiastowe uruchomienie
· Odbiornik komunikatów TMC Avanteq 
· Ostrzeżenia o fotoradarach w kierunku jazdy
· RealView® - widok rzeczywisty
· Asystent pasa ruchu 
· Asystent prędkości z funkcją ostrzegania 
· Widok 2D/3D z inteligentnym zoomem
· Odczytywanie nazw ulic w języku Ang. /Niem.
· BluPoints® - wskaźnik ekonomicznej jazdy
· GeoDaylight® - tryb dzień/noc zależny od lokalizacji
· Baza interesujących miejsc Premium POIBlaupunkt Competence Centre Audio
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· Łatwe i intuicyjne menu
· Akumulator Litowo-Polimerowy
· Wymiary ok: 134,7 x 86,6 x 12,7 mm
· Opakowanie zawiera: urządzenie do nawigacji, przewód USB, ładowarkę 12-24V ze zintegrowaną anteną TMC, uchwyt do szyby, instrukcję obsługi
· Elegancka obudowa z czarną aluminiową ramką
· Uniwersalny uchwyt do szyby samochodowej
	*kompatybilność zależna od modelu telefonu

Sugerowana cena detaliczna brutto: 599 zł

- KONIEC-



O firmie Blaupunkt.
Powstanie firmy datowane jest na 1923 rok, kiedy radiofonia stawiała w Niemczech pierwsze kroki, w Berlinie została założona firma "Ideal" produkująca początkowo słuchawki. Każdą parę słuchawek technicy firmy dokładnie sprawdzali i oznaczali symbolem jakości - niebieską kropką. W końcu Klienci zaczęli pytać o słuchawki z niebieską kropką i tak przyjęła się nowa nazwa Blaupunkt. Symbol jakości stał się znakiem firmowym, a w roku 1938 również nazwą firmy. 100 lat historii motoryzacji to również lata technicznych wynalazków firmy Blaupunkt. W roku 1932 zakłady Ideal wyprodukowały pierwsze w Europie radio samochodowe - model Blaupunkt AS 5, który stał się fundamentem rozwoju współczesnych samochodowych systemów audio.
W Polsce Blaupunkt obecny jest od 1993 roku. Oferuje między innymi komponenty z zakresu elektroniki użytkowej, w skład której wchodzą urządzenia car audio oraz dynamicznie rozwijający się segment domowego sprzętu audio.
Wyłącznym dystrybutorem  tych kategorii produktowych marki Blaupunkt w Polsce jest 2N-Everpol Sp. z o.o.


O firmie 2N-Everpol.
Firma 2N-EVERPOL powstała w 1992 roku zaczynając od dystrybucji opon, felg i kilku auto serwisów na terenie województwa mazowieckiego. Od 2003 roku firma stała się wyłącznym dystrybutorem najlepszych w swoich dziedzinach producentów branży car audio i elektroniki użytkowej tj.: Clarion, Blaupunkt, Audiomedia, Brax, Helix, Match czy Block. 
Drugą istotną działalnością firmy 2N-Everpol są usługi związane z caravaningiem. „Centrum Entuzjastów Caravaningu” w Tomicach k/Warszawy, jako największe centrum caravaningu w naszym kraju, jest przedstawicielem w Polsce marek takich jak HOBBY, WEINSBERG, TABBERT, GIMEX oraz dystrybutorem marek MOWERA, FRANKAN , REIMO, DOMETIC, ISABELA, VENTURA, KNAUS. Firma 2N-EVERPOL co roku, począwszy od 2009 otrzymuje prestiżowe wyróżnienie w postaci Gazeli Biznesu, przez co trafiła do elitarnego Klubu Gazeli Biznesu - grona najbardziej rozwijających się firm w Polsce.

Więcej informacji: www.blaupunkt.com i www.everpol.pl 
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Dane rejestrowe:
2N-Everpol Sp. z o.o.
02-801 Warszawa, ul. Puławska 403A
NIP 951-20-79-512, REGON 010130717, KRS 0000164987

Biuro handlowe:
ul. Polna 6
05-500 Chyliczki
tel. +48 22 331 99 59
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