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INFORMACJA PRASOWA
SAN DIEGO 530 EU/WORLD
Warszawa, 26 maja 2015 – Blaupunkt, niemiecka ikona jakości, jeden z liderów branży Car Audio, wprowadza na polski rynek nowy model stacji multimedialnej SAN DIEGO 530 oferowanej w dwóch wariantach: San Diego 530 EU z zainstalowanym oprogramowaniem nawigacyjnym iGO wraz z roczną darmową aktualizacją map Europy oraz jako San Diego 530 World - podstawowa jednostka multimedialna. 

Urządzenie posiada wbudowany wysokiej jakości tuner radiowy z funkcją RDS, wykonany w najnowszej technologii dotykowy wyświetlacz TFT o przekątnej 6,2” i rozdzielczości 800x480 pikseli, odtwarzacz płyt DVD/VCD/CD oraz wejścia na mobilne nośniki danych w postaci gniazd USB oraz SDHC. Aby zapewnić bezpieczeństwo podczas prowadzenia pojazdu w stacji multimedialnej zamontowano moduł Bluetooth, który umożliwia prowadzenie rozmów bez konieczności odrywania rąk od kierownicy. Moduł obsługuje miedzy innymi protokół A2DP, który pozwala na transmisję plików muzycznych z podłączonego smartfona przy zachowaniu najwyższej jakości dźwięku. Urządzenie może obsłużyć książkę telefoniczną z ilością wpisów nie przekraczającą 2000 pozycji na jeden sparowany telefon. Wbudowany oraz dołączony zewnętrzny mikrofon do zestawu głośnomówiącego umożliwiają spokojną konwersację podczas jazdy, a wewnętrzny, programowalny moduł do integracji z fabrycznym sterowaniem w kierownicy zapewni pełną wygodę użytkowania.

San Diego 530 EU posiada wszystkie powyższe funkcjonalności, dodatkowo bez najmniejszego problemu może prowadzić przez każdą drogę, dzięki wbudowanemu systemowi nawigacji satelitarnej iGO. Łatwość obsługi oprogramowania i szczegółowość map zapewniają niesamowity komfort podróżowania, a dzięki 30-dniowej gwarancji najnowszej mapy oraz rocznej darmowej aktualizacji map Europy, użytkownik ma pewność, że rusza w trasę z najbardziej aktualną nawigacją. Aktualizacji dokonuje się poprzez portal www.naviextras.com.

W celu zapewnienia najwyższej jakości dźwięku modele San Diego 530 posiadają wbudowany wzmacniacz 4x45 Watt oraz 10-pasmowy korektor graficzny, który możemy w bardzo prosty sposób obsługiwać za pomocą ekranu dotykowego. Stacja posiada także wyjścia audio do zewnętrznego wzmacniacza oraz oddzielne, sterowane wyjście dla głośnika niskotonowego.

Aby zapewnić komfort i bezpieczeństwo podczas cofania, urządzenie wyposażone jest w wejście sygnału kamery montowanej z tyłu pojazdu. Obraz z kamery pojawia się na wyświetlaczu automatycznie po włączeniu biegu wstecznego.

San Diego 530  jest połączeniem wysokiej jakości komponentów, prostoty obsługi oraz dużej funkcjonalności. Dzięki minimalistycznej stylistyce stacja ta może być zintegrowana praktycznie z każdą deską rozdzielczą w samochodzie. Szczegółowe mapy 44 europejskich krajów, szeroka baza punktów POI, nowoczesne rozwiązania graficzne w postaci realistycznych widoków skrzyżowań i tuneli oraz szybka gotowość do pracy podczas obliczania trasy w tle czynią z San Diego 530EU idealnego kompana do dalekich podróży.

Specyfikacja techniczna
Radio: Wysokiej jakości tuner FM (RDS), AM
Wyświetlacz:  6.2” cyfrowy ekran dotykowy TFT, 800 x 480 pixeli, 600 nitów
Nawigacja: Przygotowany do nawigacji (brak oprogramowania w zestawie)
Nośniki danych: DVD, VCD, CD, USB, SDHC, SD
Odtwarzacz: Audio, Video z USB/SDHC/Płyty

Bluetooth: wbudowany moduł Bluetooth, obsługa książki telefonicznej oraz funkcja streaming, wbudowany oraz drugi zewnętrzny mikrofon do zestawu głośnomówiącego
Wejścia / Wyjścia: przednie złącze USB (Typ złącza A), przednie gniazdo kart SDHC, przednie wejście A/V, wejście kamery cofania, obsługa drugiej strefy (DVD, USB, A/V), 0bsługa sterowania z kierownicy
Korektor / Wzmacniacz: 10- zakresowy korektor, 4 wyjścia RCA + sterowanie subwooferem, 4 x 45 Watt mocy maksymalnej

Sugerowana cena detaliczna brutto SAN DIEGO 530 WORLD: 1499zł

Sugerowana cena detaliczna brutto SAN DIEGO 530 EU: 2299zł

- KONIEC –

O firmie Blaupunkt.

Powstanie firmy datowane jest na 1923 rok, kiedy radiofonia stawiała w Niemczech pierwsze kroki, w Berlinie została założona firma "Ideal" produkująca początkowo słuchawki. Każdą parę słuchawek technicy firmy dokładnie sprawdzali i oznaczali symbolem jakości - niebieską kropką. W końcu Klienci zaczęli pytać o słuchawki z niebieską kropką i tak przyjęła się nowa nazwa Blaupunkt. Symbol jakości stał się znakiem firmowym, a w roku 1938 również nazwą firmy. 100 lat historii motoryzacji to również lata technicznych wynalazków firmy Blaupunkt. W roku 1932 zakłady Ideal wyprodukowały pierwsze w Europie radio samochodowe - model Blaupunkt AS 5, który stał się fundamentem rozwoju współczesnych samochodowych systemów audio.

W Polsce Blaupunkt obecny jest od 1993 roku. Oferuje między innymi komponenty z zakresu elektroniki użytkowej, w skład której wchodzą urządzenia car audio oraz dynamicznie rozwijający się segment domowego sprzętu audio.

Wyłącznym dystrybutorem  tych kategorii  produktowych marki Blaupunkt w Polsce jest 2N-Everpol Sp. z o.o.

O firmie 2N-Everpol.

Firma 2N-EVERPOL powstała w 1992 roku zaczynając od dystrybucji opon, felg i kilku auto serwisów na terenie województwa mazowieckiego. Od 2003 roku firma stała się wyłącznym dystrybutorem najlepszych w swoich dziedzinach producentów branży car audio i elektroniki użytkowej tj.: Clarion, Blaupunkt, Audiomedia, Brax, Helix, Match czy Block. 

Drugą istotną działalnością firmy 2N-Everpol są usługi związane z caravaningiem. „Centrum Entuzjastów Caravaningu” w Tomicach k/Warszawy, jako największe centrum caravaningowe w Polsce, jest przedstawicielem w naszym kraju marek takich jak HOBBY, WEINSBERG, TABBERT, GIMEX oraz dystrybutorem marek MOVERA, FRANKANA , REIMO, DOMETIC, ISABELLA, VENTURA, KNAUS. Firma 2N-EVERPOL co roku, począwszy od 2009 otrzymuje prestiżowe wyróżnienie w postaci Gazeli Biznesu, przez co trafiła do elitarnego Klubu Gazeli Biznesu - grona najbardziej rozwijających się firm w Polsce.

Więcej informacji: www.blaupunkt.com i www.everpol.pl 
Dane rejestrowe:

2N-Everpol Sp. z o.o.

02-801 Warszawa, ul. Puławska 403A

NIP 951-20-79-512, REGON 010130717, KRS 0000164987

Biuro handlowe:

ul. Polna 6

05-500 Chyliczki

tel. +48 22 331 99 59
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