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INFORMACJA PRASOWA
Warszawa,  22 sierpnia 2017 –  w dniach 1-6.09.2017 w Berlinie odbędą się jedne z największych targów elektroniki użytkowej na świecie - IFA2017, od ponad 90 lat rokrocznie przyciągające wiodących na rynku producentów, którzy prezentują najnowsze produkty w swoich ofertach. W tym roku wśród wystawców nie zabraknie także Blaupunkt Competence Center 2N-Everpol Sp. z o.o., wyłącznego dystrybutora marki Blaupunkt w Polsce w kategorii przenośnego sprzętu home audio, samochodowych urządzeń audio-wideo oraz małego agd. W hali 2.2 na stoisku 108 zaprezentujemy flagowe urządzenia z naszej oferty.

Marka Blaupunkt, podążając za aktualnymi trendami, oferuje użytkownikom produkty pozwalające przygotowywać potrawy w zdrowy i bezpieczny sposób. W tę ideę świetnie wpisują się urządzenia z kategorii małego AGD, które zwiedzający będą mogli zobaczyć na naszym stoisku. W gronie zaprezentowanych produktów  znajdą się m.in. blender ręczny HBD801BK wraz z kompletem praktycznych akcesoriów, który pozwoli w szybki i łatwy sposób zmiksować składniki. Osoby prowadzące aktywny tryb życia będą mogły zapoznać się z blenderem personalnym TBP601BL, wyposażonym w dwa trytanowe kubki oraz młynek do kawy,  a także niezbędną w zdrowym odżywianiu sokowirówką EJE 801 oraz charakteryzującą się wysoką wydajnością wyciskarką wolnoobrotową SJV601, która umożliwia uzyskanie nawet do 90% soku z owoców lub warzyw.

Uzupełnieniem niezbędnych w kuchni urządzeń wspomagających zdrowe odżywianie, jest frytkownica beztłuszczowa AFD501. To urządzenie, dzięki technologii przepływu wiru gorącego powietrza gwarantuje, że potrawy smażone są równomiernie z użyciem znikomej ilości tłuszczu.
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Użytkowników poszukujących sprzętu niezastąpionego w przygotowywaniu śniadań z pewnością zainteresuje toster TSS801BK oraz czajniki EKS801BK i EKG501BK. Zademonstrowany w Berlinie ekspres do kawy CMP401BK, z wysokiej jakości włoską pompą o mocy 15 barów, pozwoli na przygotowanie aromatycznej kawy, taką jakiej można się napić w najlepszych kawiarniach.

Kolejnym urządzeniem, które swoją premierę będzie miało podczas największych targów elektroniki jest nawilżacz powietrza, który dzięki filtrowi HEPA H13, sterylizacji światłem UV oraz jonizacji eliminuje czynniki negatywnie wpływające na powietrze, a tym samym zdrowie w domu, a funkcja aromaterapii zapewni chwilę relaksu i ukoi zmysły. Z zanieczyszczeniami w domu doskonale sobie poradzą sobie także dostępne w ofercie marki Blaupunkt odkurzacze bezworkowy VCC301 i workowy VCB701. 

W ofercie sprzętu małego AGD marki Blaupunkt znajdują się również produkty przeznaczone do pielęgnacji ciała. Na targach IFA 2017 zaprezentowana zostanie linia golarek męskich oraz maszynek do strzyżenia. W ofercie znajdują się zarówno rozwiązania foliowe jak i rotacyjne, a zastosowanie opatentowanych technologii i najwyższej jakości materiałów to gwarancja użytkowania bez niechcianych podrażnień. Wśród prezentowanych produktów znajdzie się również najnowsza w ofercie szczoteczka soniczna DTS701 oraz irygator DIR501, które zadbają o zdrowe zęby i dziąsła, ze szczególnym naciskiem na efektywne czyszczenie przestrzeni międzyzębowych. Z myślą o płci pięknej marka przedstawi  szczoteczkę do oczyszczania twarzy LFB701 z trzema różnymi końcówkami (sensitive, peeling, massage) oraz głowicą depilującą . Panie odwiedzające targi znajdą na naszym stoisku także urządzenia do stylizacji fryzury: prostownicę z jonizacją HSS501 oraz linię wysokiej jakości suszarek do włosów. Wśród nich znajduję się zarówno kompaktowe modele turystyczne, rozwiązania typowo domowe, jak i urządzenie inspirowane profesjonalnymi suszarkami, jakie znaleźć możemy w salonach kosmetycznych.  Podobna różnorodność produktów w przypadku żelazek, stacji parowych oraz parownic ręcznych sprawi, że każda kobieta z pewnością znajdzie model dla siebie.
Na targach IFA 2017 zaprezentowane zostaną również dynamicznie rozwijająca się kategoria przenośnego sprzętu audio. Wśród nich znajdą się zarówno znane i doskonale przyjęte przez użytkowników modele, a także ich następcy. Zwiedzający będą mogli zapoznać się z ofertą radiobudzików, przenośnych radioodbiorników oraz głośników Bluetooth. Wszystkie sprzęty oferują bardzo dobre brzmienie, możliwość zapisywania w pamięci ulubionych stacji radiowych oraz wysoką jakość wykonania.

Entuzjaści większych sprzętów grających również znajdą propozycje dla siebie. Mikrowieże MS30BT EDITION i MS40BT to idealnie połączenie świetnej jakości dźwięku oraz stylowego designu. Nowością w portfolio marki Blaupunkt są urządzenia z segmentu power audio: PA10, MB06 oraz PS05DB to tylko kilka z propozycji tych bezkompromisowych sprzętów. Potężna moc, perfekcyjnie dopasowane obudowy, duże głośniki i membrany, możliwość streamingu muzyki przez Bluetooth, a także zestaw najpopularniejszych wyjść i portów wraz z tunerem radiowym, zapewnią doskonały dźwięk w każdych warunkach. 

- KONIEC –
O firmie Blaupunkt.

Powstanie firmy datowane jest na 1923 rok, kiedy radiofonia stawiała w Niemczech pierwsze kroki, w Berlinie została założona firma „Ideal” produkująca początkowo słuchawki. Każdą parę słuchawek technicy firmy dokładnie sprawdzali i oznaczali symbolem jakości - niebieską kropką. W końcu Klienci zaczęli pytać o słuchawki z niebieską kropką i tak przyjęła się nowa nazwa Blaupunkt. Symbol jakości stał się znakiem firmowym, a w roku 1938 również nazwą firmy. 100 lat historii motoryzacji to również lata technicznych wynalazków firmy Blaupunkt. W roku 1932 zakłady Ideal wyprodukowały pierwsze w Europie radio samochodowe - model Blaupunkt AS 5, który stał się fundamentem rozwoju współczesnych samochodowych systemów audio. Obecnie marka w swoim portfolio posiada takie kategorie urządzeń jak car-audio, home audio, małe AGD, klimatyzacje, telewizory, systemy alarmowe, duże AGD do zabudowy.
O firmie 2N-Everpol.

Firma 2N-EVERPOL powstała w 1992 roku zaczynając od dystrybucji opon, felg i kilku auto serwisów na terenie województwa mazowieckiego. Firma jest wyłącznym dystrybutorem najlepszych w swoich dziedzinach producentów branży elektroniki użytkowej tj. Blaupunkt, Clarion, Audiomedia, Brax, Helix, Match , Myaudioart, Lector czy Morel, a także produktów z kategorii małego AGD marki Blaupunkt.
Drugą istotną działalnością firmy 2N-Everpol są usługi związane z caravaningiem. „Centrum Entuzjastów Caravaningu” w Tomicach k/Warszawy, jako największe centrum caravaningowe w Polsce, jest przedstawicielem w naszym kraju marek tj. HOBBY, MORELO, WEINSBERG, TABBERT, GIMEX, FLAMEFIELD oraz dystrybutorem marek MOVERA, FRANKANA , REIMO, DOMETIC, ISABELLA, VENTURA, KNAUS. 
Firma 2N-EVERPOL co roku, począwszy od 2009 otrzymuje prestiżowe wyróżnienie w postaci Gazeli Biznesu, przez co trafiła do elitarnego Klubu Gazeli Biznesu - grona najbardziej rozwijających się firm w Polsce. W roku 2017 firma kolejny raz dołączyła do zaszczytnego grona firm wyróżnionych „Diamentem Forbesa”.

Więcej informacji: http://www.blaupunkt.com  i www.everpol.pl. 
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