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INFORMACJA PRASOWA
Blaupunkt BP 2.0 FHD – cyfrowy rejestrator wideo
Warszawa, 18 grudnia 2014r. – Blaupunkt, niemiecka ikona jakości, jeden z liderów kategorii Car Audio w Europie, wprowadza na polski rynek nowy model rejestratora samochodowego BP 2.0 FHD. Jest to już drugie urządzenie tego typu w ofercie firmy.
BP 2.0 FHD dedykowany jest użytkownikom poszukującym połączenia wysokiej jakości obrazu, wygody obsługi oraz przystępnej ceny. Jest to niewielkie, kompaktowe urządzenie, które za pomocą przyssawki mocuje się do przedniej szyby samochodu, aby na karcie pamięci microSD zarejestrować przebieg trasy w jakości Full HD lub wykonać zdjęcia wysokiej rozdzielczości. Obiektyw szerokokątny 120⁰ zapewnia szczegółowy obraz wideo, który można zapisać w rozdzielczościach 1920*1080P\1440*1080P (25fps)\1280*720P\848*480P\VGA (30 ftps). Rejestrator posiada wbudowany mikrofon oraz głośnik, dzięki któremu możemy odsłuchać dźwięk z nagrań oglądanych na kolorowym wyświetlaczu HD TFT LCD o przekątnej 2,0”. Na karcie o maksymalnej pojemności 32GB zarejestrować można materiał w pętli 30 sekund, 1 minuta, 2 minuty. Wbudowany akcelerometr (G-Sensor) zablokuje możliwość nadpisania lub nieumyślnego skasowania filmu nagranego podczas zdarzenia drogowego, kiedy wartość przeciążenia przekroczy ustawiony limit. Każdy zapisany materiał, zarówno wideo, jak i foto może być dodatkowo opatrzony informacją o dacie i czasie, w jakim go zarejestrowano.

Użytkownik sam decyduje, kiedy proces nagrywania ma się rozpocząć: po włączeniu zapłonu - jeśli podłączone jest zasilanie, po wykryciu ruchu lub ręcznie, po przyciśnięciu odpowiedniego przycisku. Analogicznie dla dokonanego wyboru nagrywanie zakończy się, gdy wyłączymy zapłon, samochód się zatrzyma bądź wciśniemy przycisk.

Zestaw zawiera uchwyt montażowy z przyssawką do szyby, ładowarkę samochodową, przewód USB oraz instrukcję obsługi. Ładowarka posiada bardzo długi, mierzący 3,5 metra przewód, który ułatwi ładowanie w samochodach o dużej kubaturze, ale również pozwoli na dyskretny montaż. Zestaw nie zawiera karty pamięci.
Specyfikacja techniczna:
· Kamera HD

· Wbudowany akcelerometr

· 2,0” wyświetlacz TFT

· Obiektyw szerokokątny 120o
· Minimalne oświetlenie 1 LUX 

· 1080P / 720P / 480P rozdzielczość wideo

· AVI@MJPG formaty wideo 

· Nagrywanie 25 klatek/sekundę przy                                                                                                                                                                                               rozdzielczości 1080P, 30 klatek przy rozdzielczości 720P / 1480P 

· Rozdzielczość zdjęć 12M / 10M / 8M / 5M / 3M / 2MHD / VGA / 1.3 M 

· Format zdjęć JPG 

· Detekcja ruchu

· Nagrywanie w pętli / 30s / 1min / 2 min 

· Karta pamięci (nie dołączono): max. 32 GB 

· Wyjście USB 2.0

· Port zasilający USB 5V 1000mA 
· 50Hz / 60Hz częstotliwość zasilania

· Pojemność baterii 300 mAH 

· Wbudowany mikrofon

· Wbudowany głośnik

· Waga 50g (DVR) 

· Wymiary (dxsxw) 63x30x58 mm 

· Dostępne języki MENU:
Angielski, Chiński, Francuski, Niemiecki, Portugalski, Hiszpański, Włoski, Rosyjski, Japoński, Polski, Rumuński

Sugerowana cena detaliczna brutto: 249 zł

- KONIEC –

O firmie Blaupunkt.

Powstanie firmy datowane jest na 1923 rok, kiedy radiofonia stawiała w Niemczech pierwsze kroki, w Berlinie została założona firma "Ideal" produkująca początkowo słuchawki. Każdą parę słuchawek technicy firmy dokładnie sprawdzali i oznaczali symbolem jakości - niebieską kropką. W końcu Klienci zaczęli pytać o słuchawki z niebieską kropką i tak przyjęła się nowa nazwa Blaupunkt. Symbol jakości stał się znakiem firmowym, a w roku 1938 również nazwą firmy. 100 lat historii motoryzacji to również lata technicznych wynalazków firmy Blaupunkt. W roku 1932 zakłady Ideal wyprodukowały pierwsze w Europie radio samochodowe - model Blaupunkt AS 5, który stał się fundamentem rozwoju współczesnych samochodowych systemów audio.

W Polsce Blaupunkt obecny jest od 1993 roku. Oferuje między innymi komponenty z zakresu elektroniki użytkowej, w skład której wchodzą urządzenia car audio oraz dynamicznie rozwijający się segment domowego sprzętu audio.

Wyłącznym dystrybutorem  tych kategorii produktowych marki Blaupunkt w Polsce jest 2N-Everpol Sp. z o.o.

O firmie 2N-Everpol.

Firma 2N-EVERPOL powstała w 1992 roku zaczynając od dystrybucji opon, felg i kilku auto serwisów na terenie województwa mazowieckiego. Od 2003 roku firma stała się wyłącznym dystrybutorem najlepszych w swoich dziedzinach producentów branży car audio i elektroniki użytkowej tj.: Clarion, Blaupunkt, Audiomedia, Brax, Helix, Matc, Lector, Morel czy Block. 

Drugą istotną działalnością firmy 2N-Everpol są usługi związane z caravaningiem. „Centrum Entuzjastów Caravaningu” w Tomicach k/Warszawy, jako największe centrum caravaningowe w Polsce, jest przedstawicielem w naszym kraju marek takich jak HOBBY, WEINSBERG, TABBERT, GIMEX oraz dystrybutorem marek MOVERA, FRANKANA , REIMO, DOMETIC, ISABELLA, VENTURA, KNAUS. Firma 2N-EVERPOL co roku, począwszy od 2009 otrzymuje prestiżowe wyróżnienie w postaci Gazeli Biznesu, przez co trafiła do elitarnego Klubu Gazeli Biznesu - grona najbardziej rozwijających się firm w Polsce.

Więcej informacji: www.blaupunkt.com i www.everpol.pl 
Dane rejestrowe:

2N-Everpol Sp. z o.o.

02-801 Warszawa, ul. Puławska 403A

NIP 951-20-79-512, REGON 010130717, KRS 0000164987

Biuro handlowe:

ul. Polna 6

05-500 Chyliczki

tel. +48 22 331 99 59
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