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INFORMACJA PRASOWA
Blaupunkt LS175 – 2 kanałowy zestaw głośników typu soundbar z funkcją Bluetooth.
Warszawa, 25 września 2014r. – Blaupunkt, niemiecka ikona jakości, jeden z liderów branży Audio w Europie, wprowadza na polski rynek nowy zestaw głośników stereo typu soundbar z funkcją Bluetooth. To kompaktowe i łatwe w montażu urządzenie polecane jest wszystkim użytkownikom nowoczesnych płaskich telewizorów o przekątnej ekranu 32” i większej, dbających o wygląd wnętrza swojego domu czy mieszkania. 

To niewiarygodne, jak za pomocą zestawu LS175 można wzmocnić sygnał dźwiękowy nowoczesnego, płaskiego telewizora. Dzięki wbudowanemu wzmacniaczowi oraz wysokiej jakości przetwornikom i innowacyjnej obudowie z portami bass reflex, otrzymujemy wysokiej jakości, dynamiczny dźwięk. Maksymalna moc urządzenia to 120 Watt. Wbudowany zaprogramowany korektor umożliwia dostosowanie parametrów dźwięku w zależności od tego czy oglądamy film czy słuchamy muzyki. 
LS175 posiada złącze optyczne w celu bezpośredniego podłączenia cyfrowego sygnału audio z telewizora. Standardowe złącze RCA zapewnia również obsługę urządzeń analogowych. Natomiast funkcja Bluetooth umożliwia odtwarzanie plików muzycznych ze smartfonów, tabletów czy innych źródeł posiadających możliwość audiostreamingu za pomocą tego modułu. 
W przypadku braku sygnału wejściowego przez 60 sekund urządzenie automatycznie wyłącza się, gdyż zgodne jest z normą ERP2 dla jak najwyższej wydajności energetycznej. 
Płaska konstrukcja oraz niewielkie gabaryty ułatwiają montaż, a dołączony bezprzewodowy pilot zwiększa komfort obsługi. Wszelkie uchwyty do montażu na ścianie oraz przewody połączeniowe wykluczają konieczność kupowania dodatkowych akcesoriów. 
LS175 to idealny element  wyposażenia wnętrza, niezbędny w nowoczesnym domu czy minimalistycznie urządzonym mieszkaniu. W każdym przypadku wypełnia pomieszczenie intensywnym, a jednocześnie wysokiej  jakości brzmieniem. 
Sugerowana cena detaliczna brutto: 399 zł

Specyfikacja techniczna

· Bluetooth do bezprzewodowego odtwarzania muzyki ze smartfonów i tabletów
· Szerokość 80 cm - idealny dla telewizorów 32" i większych
· Bardzo cienki - tylko 6,2cm wysokości - może być umieszczony na stopie pod TV
· Cyfrowe i analogowe wejścia: 1 x optical, 1 x RCA i 1 x wejście AUX
· Maksymalna moc wyjściowa: 120W
· Moc RMS: 2 x 20W (wbudowany wzmacniacz)
· Ustawienia audio: Normalny / Muzyka / Film
· Zakres częstotliwości: 40 Hz - 20 KHz
· Pilot bezprzewodowy (bateria w zestawie)
· Możliwość montażu na ścianie (uchwyty w zestawie)
· Przewód połączeniowy RCA - RCA w zestawie
· Przewód optyczny w zestawie
· Zgodność z ERP 2 dla wyższej wydajności energetycz-nej: <1 wat zużycia energii w trybie stand-by
· Automatyczne wyłączanie w przypadku braku sygnału przez 60 sekund
· Zużycie energii (tryb pracy): 20Watt
· Wymiary: 80,0 x 6,2 x 6,2 (szer x wys x głęb)
· Waga: 1,5kg
- KONIEC –

O firmie Blaupunkt.

Powstanie firmy datowane jest na 1923 rok, kiedy radiofonia stawiała w Niemczech pierwsze kroki, w Berlinie została założona firma "Ideal" produkująca początkowo słuchawki. Każdą parę słuchawek technicy firmy dokładnie sprawdzali i oznaczali symbolem jakości - niebieską kropką. W końcu Klienci zaczęli pytać o słuchawki z niebieską kropką i tak przyjęła się nowa nazwa Blaupunkt. Symbol jakości stał się znakiem firmowym, a w roku 1938 również nazwą firmy. 100 lat historii motoryzacji to również lata technicznych wynalazków firmy Blaupunkt. W roku 1932 zakłady Ideal wyprodukowały pierwsze w Europie radio samochodowe - model Blaupunkt AS 5, który stał się fundamentem rozwoju współczesnych samochodowych systemów audio.

W Polsce Blaupunkt obecny jest od 1993 roku. Oferuje między innymi komponenty z zakresu elektroniki użytkowej, w skład której wchodzą urządzenia car audio oraz dynamicznie rozwijający się segment domowego sprzętu audio.

Wyłącznym dystrybutorem  tych kategorii produktowych marki Blaupunkt w Polsce jest 2N-Everpol Sp. z o.o.

O firmie 2N-Everpol.

Firma 2N-EVERPOL powstała w 1992 roku zaczynając od dystrybucji opon, felg i kilku auto serwisów na terenie województwa mazowieckiego. Od 2003 roku firma stała się wyłącznym dystrybutorem najlepszych w swoich dziedzinach producentów branży car audio i elektroniki użytkowej tj.: Clarion, Blaupunkt, Audiomedia, Brax, Helix, Match czy Block. 

Drugą istotną działalnością firmy 2N-Everpol są usługi związane z caravaningiem. „Centrum Entuzjastów Caravaningu” w Tomicach k/Warszawy, jako największe centrum caravaningowe w Polsce, jest przedstawicielem w naszym kraju marek takich jak HOBBY, WEINSBERG, TABBERT, GIMEX oraz dystrybutorem marek MOVERA, FRANKANA , REIMO, DOMETIC, ISABELLA, VENTURA, KNAUS. Firma 2N-EVERPOL co roku, począwszy od 2009 otrzymuje prestiżowe wyróżnienie w postaci Gazeli Biznesu, przez co trafiła do elitarnego Klubu Gazeli Biznesu - grona najbardziej rozwijających się firm w Polsce.

Więcej informacji: www.blaupunkt.com i www.everpol.pl 

Dane rejestrowe:

2N-Everpol Sp. z o.o.

02-801 Warszawa, ul. Puławska 403A

NIP 951-20-79-512, REGON 010130717, KRS 0000164987

Biuro handlowe:

ul. Polna 6

05-500 Chyliczki
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