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Warszawa, 18 września 2014 – Firma 2N-Everpol wyłączny dystrybutor produktów marki Block w Polsce, wprowadza do specjalistycznych sklepów najnowszy model CVR-50 – kompaktowe urządzenie, które miłośnikom muzyki oferuje dostęp do całego szeregu przeróżnych źródeł dźwięku. CD, DAB+, radio internetowe, Bluetooth to tylko kilka zalet tego niewielkiego, nowoczesnego urządzenia.
[bookmark: _GoBack]

W małej solidnej obudowie, znajduje się stereofoniczny wzmacniacz o mocy 30W na kanał, napęd płyt CD pozwalający odtwarzać wszystkie popularne formaty tj. CD-DA / HDCD / MP-3 oraz dwa tunery FM RDS i DAB+ (cyfrowej radiofonii zapewniającej wysoką jakość dźwięku). Ponadto urządzenie wyposażono w multimedialny odtwarzacz sieciowy DLNA/UPnP, który za pośrednictwem połączenia kablowego Ethernet lub bezprzewodowego Wi-Fi oferuje dostęp do zasobów cyfrowej biblioteki muzycznej w sieci lokalnej, tj. serwery mediów, dyski sieciowe NAS czy udostępnione biblioteki muzyczne innych komputerów. Niewątpliwym atutem CVR-50 jest także radio internetowe, oferujące bezpłatny dostęp do ponad 80 000 stacji radiowych z całego świata oraz wbudowany moduł Bluetooth A2DP umożliwiający przesyłanie strumieniowe dźwięku wprost z telefonu komórkowego.
Nowoczesne centrum sterowania umożliwia także podłączenie zewnętrznych źródeł dźwięku; do dyspozycji są dwa wejścia RCA, jedno wejście mini-jack, wejścia cyfrowe koaksjalne i optyczne, do których można podłączyć np. dekoder telewizji satelitarnej czy konsolę gier oraz wejście PC-USB do podłączenia komputera, który możemy wykorzystać jako źródło muzyki.
Wbudowane gniazdo słuchawkowe pozwala na prywatny odsłuch ulubionej muzyki, a dzięki wyjściu pre-out, użytkownicy potrzebujący nagłośnienia w większym pomieszczeniu mogą podłączyć zewnętrzny, mocniejszy wzmacniacz.
Do zestawu dołączono również pilot, który umożliwia wygodne sterowanie wszystkimi funkcjami, a gratką dla użytkowników smartfoonów i tabletów jest możliwość zdalnego sterowania funkcjami sieciowymi za pomocą darmowej aplikacji Audioblock, którą pobrać można ze sklepów App Store i Google Play. 

Po więcej informacji zapraszamy na stronę: www.audioblock.pl

Sugerowana cena detaliczna (brutto): 4799 zł
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O firmie 2N-Everpol.
Firma 2N-EVERPOL powstała w 1992 roku zaczynając od dystrybucji opon, felg i kilku auto serwisów na terenie województwa mazowieckiego. Od 2003 roku firma stała się wyłącznym dystrybutorem najlepszych w swoich dziedzinach producentów branży car audio i elektroniki użytkowej tj.: Clarion, Blaupunkt, Audiomedia, Brax, Helix, Match czy Block. 
Drugą istotną działalnością firmy 2N-Everpol są usługi związane z caravaningiem. „Centrum Entuzjastów Caravaningu” w Tomicach k/Warszawy, największe centrum caravaningowe w Poslce, jest przedstawicielem w naszym kraju marek takich jak HOBBY, WEINSBERG, TABBERT, GIMEX oraz dystrybutorem marek MOVERA, FRANKANA , REIMO, DOMETIC, ISABELLA, VENTURA, KNAUS. Firma 2N-EVERPOL co roku, począwszy od 2009, otrzymuje prestiżowe wyróżnienie w postaci Gazeli Biznesu, przez co trafiła do elitarnego Klubu Gazeli Biznesu - grona najbardziej rozwijających się firm w Polsce.
Więcej: www.everpol.pl
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